

# 为给女儿治疗近视发现商机

## 刘为祥尝试多个行业后专注视力健康

文/片 本报记者 辛周伦



刘为祥细致地为市民测视力。

### 从瓜果贩到餐馆老板 他尝试多个行业

刘为祥出生在河山镇中家坡村,父母都是地地道道的农民。1994年,19岁的刘为祥中专毕业,渴望到城里闯出自己的一片天,便开始了艰辛的创业路程。

最初他把家里的瓜果蔬菜用车子推到城里卖,每天早上5点从家里出门,到了傍晚才回家,一天却只赚几十块钱。

一次偶然的机,刘为祥认识了一位瓜子加工商,他告诉刘为祥一斤瓜子加工后可获利1元钱,这让刘为祥大为惊喜。在父亲的支持下,刘为祥拿着全家的2000元钱,买了机器,租了店面,开始了瓜子

加工批发零售生意。“从阴历8月到春节,4个月的时间赚了2万元。”刘为祥说。

后来,瓜子加工的利润越来越薄,一斤只剩3毛左右,刘为祥又琢磨改行。2000年,刘为祥用赚来的20万元开起了餐馆,生意非常红火。

### 为女儿治近视 改行做视力矫正

2010年底,餐饮业由于经济危机生意陷入低谷。小学3年级的女儿突然一天回家说她看不清黑板,到医院一检查,高度近视已达近800度。

刘为祥非常自责,下决心关掉了餐馆,四处求医,为女儿治疗眼

睛,“她还这么小,以后的路很长,我不能让高度近视影响她以后的人生。”

2012年,经朋友介绍和各市考察,他代理了易视康品牌,开了一家视力矫正中心。刚涉入这个行业,他一点不懂,专门外出学习培训,考了验光师资格证,学习了视力康复技术。

刘为祥坚持每天给女儿做康复治疗,在他的努力下,女儿现在的视力已恢复到正常水平,摘掉了沉重的框架。

“这增强了我的信心,我会坚持下去,让更多的孩子恢复健康视力。”刘为祥说。目前他正在制作爱眼护眼宣传视频和宣传手册免费发放,他希望更多的人能重视眼睛健康。

## 乐业

### 商铺老板

创业,对于大多数人来说充满辛酸和泪水。逛街合作商家的老板们,都有着各自不同的创业故事,他们或是坚持梦想不肯放弃,或是为了亲人历经多次创业的磨难,终于在这个城市打拼出自己的一片小天地。

十一临近,记者特地采访了两位逛街店铺老板,倾听他们的创业故事。

## 梓悦30年如一日,坚持对玉的追求

# 历经坎坷有了自己的珠宝店

文 本报记者 辛周伦

38岁的梓悦,是王府大街一家珠宝店的老板。初见梓悦,她正在为顾客讲玉的佩戴知识,她望着玉神情喜悦而虔诚,拿着玉爱不释手。

梓悦告诉记者,她从8岁就喜欢玉,那时才上小学一年级,放学的路上,梓悦突然看到一颗翠绿的小珠子,她跑过去捡了起来,“别人告诉我那是一颗玉珠子,我顿

时对玉产生了好感。”

“后来看古装剧,发现大侠的腰佩、剑佩都镶着玉,更增强了玉在我心中的神秘感,越发的喜爱它。”梓悦说。

2000年,梓悦本科毕业后在药材公司临床做业务,每月300多元。她总是省吃俭用,攒出钱来挑选喜欢的玉饰品。“有时候宁可一天不吃一顿饭,也要省钱去买玉。”梓悦说。

2004年梓悦结婚了,老公开出租车,一天能赚100多元。梓悦买玉更加疯狂,“有时候我把加油的钱都拿去买玉了,第二天老公加油都没有钱了。”梓悦回忆道。

2007年,梓悦让老公卖掉了出租车,两人经营起一家西北烤全羊餐馆。然而当时人们并不喜欢吃烧烤,不到一年的时间,就赔了将近10万元。

“为了还债,我跟老公到处打工,但是我始终没有舍得变卖我收藏的玉器,我感觉它们就像是我身体的一部分,不能割舍。”梓悦说。

将欠款还清后,梓悦又做过司机、保险员,但是她始终觉得这不是自己想要的工作。最后梓悦夫妇决定,重新创业,做自己最挚爱的行业——开一家珠宝店。

“当时没有资金进货,万

般无奈,我将自己收藏多年的玉器摆上了柜台,后来有了资金,开始去深圳、香港去进货。”梓悦说。“经过多年的收藏积累与学习,现在看一眼基本可以断定这玉的成分。”

自从开了自己的珠宝店,她的生活非常充实,“我一直金玉世家来勉励自己,希望珠宝行业在我们家世代传承。”梓悦说。

## 服装

### 女主角时尚女装

位于女人世界一楼,主营时尚女装,以明星款女装为主,欧美、日韩风格皆有,秋装全场8折,夏装优惠大酬宾,全场3折。店内设有海豚湾美甲店,是日照唯一一家全国连锁美甲店,原价30元美甲套餐持本报仅需9.9元。截止时间10月7日。

### 凯撒羊绒店

位于淄博路医苑小区对面,新款羊绒衫、貂绒大衣全部上货,秋冬季还可提供鄂尔多斯生态羊绒量体定制服务。中秋佳节,春款、夏款4折特价销售。

### 简爱外贸服饰

位于实验二小北100米,主营外贸服饰,主要品牌有only、vero moda、galyge等,服装款式新颖靓丽,大牌风范,直接厂家进货,外贸原单,大品牌低价位。

### 金鼎外贸

位于威海路港三区西门对面北侧50米,主营Jeep、骆驼、梦特娇、耐克、阿迪等品牌,所售产品出身纯正,售价仅为专柜售价的1-3折。进店消费即可办理会员卡,会员享受9折优惠,积分兑换礼品。

该店服饰加大加肥,特体专卖。

### 贝儿佳童装

位于太阳城市场二楼四区,主营童装,年龄区间在1-14岁,兼营高档女装,款式多样可供选择。秋装断码低价处理25元起,高档女装全面上货。

### 茜媛名品外单概念

位于威海路港三区西门对面北侧50米,主营名牌服饰,专柜正品,外贸原单,如ONLY、Esprit等品牌服饰,让美丽充分释放。会员卡制度,不只是9折的优惠,更有礼品相送。会员优先储值,充1000元送200元;充2000元送450元。

### 山林路户外

位于威海路新营小学南500米路西,山林路户外服饰运用国际时尚色彩,融合中国传统文化元素,造就独具风格的产品,我们不做中国制造,只做中国创造。现有征途系列、足迹系列、生活系列。T恤全场5.5折,截止9月30日。

### 回力鞋专卖店

位于正阳路40号,主营男女运动鞋、休闲鞋、登山鞋、旅游鞋、帆布鞋、板鞋等。店主特别推荐店内彩绘鞋、暴走鞋、瘦身鞋。回力鞋



恒星珠宝行各式钻石珠宝任你挑选。

已有80多年的历史,支持国货,就穿回力!全场特价,新款买一送一。

### 锐力外贸

位于望海路中段东港区医院西郊路北,主营各种品牌服饰,诱惑的折扣是您不二的选择。该店装修升级,全场特惠,让您感受到低价高品质的享受。国际品牌,正品尾货。

### 小左+小右童装

小左小右即为小男孩,小女孩,主营韩版精品童装,品牌童鞋、包包。该店货0天左右即更新一次款式新颖,多变,适合1-8岁儿童。现该店换季清仓,欢迎前来抢购,超低价给你带来真正真正的实惠!



本报“逛街”版,免费为商家刊登各种优惠信息,只要您有精彩的商品,愿意为日照的读者提供特惠,都欢迎您联系我们!  
主持人电话:辛周伦 18663392811,王在辉 18663054680,林萍 18763387606;《逛街》QQ群:321168665;微博:@齐鲁晚报今日日照新浪官方微博;微信:点击“朋友们”-“添加朋友”-“搜号码”,输入qwbirz搜索即可,或扫描二维码。

### 时光映像

位于海曲东路友谊医院南50米路西,专业承接外景婚纱摄影、时尚写真、高清婚礼录像、个人MV制作、培训化妆、后期学员等,另承接演出化妆、舞台妆、T台妆、生活妆等各种妆面。相机机型佳能60D,录像机机型索尼大机器。

### 天迈影视传媒

位于海曲路与威海路交汇处北100米路东,公司致力于企业宣传片专题片、影视广告片、庆典活动策划、高空航拍航模、房产楼盘漫游、360度全景漫游、平面广告设计印刷、动漫制作、微电影拍摄、高端婚礼跟拍、爱情MV、婚纱MV、音乐MV等服务

项目,期待与您携手共赢!

### 小红帽儿童摄影

位于尧州路与山东路路口南100米路东,聚集儿童摄影(满月照、百天照、周岁照等)、全家福、孕妇照等特色服务,以国际化时尚路线,给您宝宝留下和国际接轨的最新儿童摄影佳作。持报纸进店消费,送价值68元红木胎毛笔一支。

### 薇薇新娘婚纱摄影

位于太阳城市场二楼西南角,专业从事婚纱写真、画册制作等。现特推出199元特惠写真套系,提供4套服装,8寸水晶相册,10寸水晶摆台。即日起,持本报“薇薇新娘”优惠信息拍摄再送20寸海报一张。

## 珠宝首饰

### 玉满堂

位于济南路安泰荣城世嘉小区东沿街,主营正品A货新疆和田玉及缅甸翡翠,每件产品都经过三次以上的严格检验。9月19日-10月1日,全场6.5折优惠,特价除外。

### 文蔻琥珀

该店主营“波罗的海”琥珀和“多米尼加”琥珀,把欧洲的时尚设计和东方特有的审美情趣有机融合在一起。

即日起,集齐3张含有该店信息的报纸,店内琥珀挂件、血珀手串等可享受3.8折特大优惠。

该店消费满一万元将送价值一万元的琥珀。

### 尚爱珍珠

位于新市区女人世界一楼B-05,专业珍珠首饰供应商,经营大溪地黑珍珠、南洋珠、淡水珍珠,提供所有珍珠类专业咨询、设计、定做、维修服务,另有纯银首饰9元/克。

### 滢润珠宝

店内主营中高档珍珠首饰、天然玛瑙、玉髓等宝石类产品,还有纯天然珍珠粉。新上南洋金珠、大溪地黑珍珠等高档珠宝系列,提供维修服务。

### 君雅翡翠

君雅翡翠,以蕴含中国元素的美学风格、匠心独具的艺术设计、精工细雕的完美品质,赋予东方瑰宝全新的风貌与生命力。全场优惠酬宾3折起。

即日起,凭本报可在现有折扣基础上,再享受9折优惠,特价除外。

### 恒星珠宝行

以文化走产品,以五行配戴不同的饰品。该店每天都有新款,翡翠、挂件、手镯新款到货。中秋佳节,该店碧玉、翡翠手镯3折起,精品挂件1折优惠。

## 眼镜

### 雅亮眼镜

位于市人民医院北门正对面,独家引进精确值最高的进口全自动尼德克验光设备,二楼有众多世界一线品牌入驻,镜架有天梭、精工、卡西欧等,镜片有依视路、碧碧及亚、唯尊等,独一无二的顶尖验光设备为您的视界精准到361度。

### 教育眼镜

位于海曲中路4号,推荐渐进多焦减缓近视加深镜片,钻石切边时尚镜片等,还可定制中高档太阳近视镜。批发价销售,选购进口1.67、1.74高折射超清超薄镜片,免费送纯钛镜架。持本报配镜以旧

换新,每副眼镜折价50元。

### 明朗眼镜

位于百货大楼西150米,暑假期间,该店配镜全部4折,让您花最少的钱配最好的眼镜。目前特推学生读写专用镜,可防止近视加深,缓解眼疲劳。该店还可定制近视太阳镜、偏光镜、变色镜等。

### 伯亨眼镜有限公司

位于海曲中路百货大楼西80米。暑期特别推出配镜片送镜架活动。学生专用控制度数加深镜片198元/副。伯亨眼镜大学城店也可享受此优惠!持此报配镜可抵20元现金使用。